
Berglia Huseierforening (BHF) 

Referat fra styremøte 

Tid: 20. april  2023 fra kl. 20.15 – 21.00 

Møtested: Helset klubbhus 

Til stede: Joachim Øwre Israelsbakk (NB73), Sarah Erin Braathen (ØB65), Jørg Krause 

(ØB59). Henrik Torget (ØB41), Kristine Young-Halvorsen (NB80) 

 

Neste møte: 22. mai 2023, kl. 2000 i ØB41  

 

Sak nr: Ansvarlig: 

1. Konstituering av nytt styre -  Alle 

Kristine Young-Halvorsen (NB80) valgt som nytt medlem av styret i BHF. Hun tar over som 

etter Bente Michaelsen (NB70) 

2. Generalforsamling avholdt - Alle 

Se egen protokoll 

3. Vårdugnad i Berglia 9.-10. mai -  Alle 

Datoer for vårdugnad er satt og invitasjoner sendt til beboere via FB.  

Containere er bestilt. Det utarbeides liste for arbeid som gjøres tilgjengelig under dugnaden 

(Joachim). Materialer til benk bestilles (Sarah). Innkjøp av pølser og brus (Joachim).  

4. Huseiernes Landsforbund  - Jørg 

Det ble fremlagt at vi i lengre tid har hatt et passivt medlemsskap i Huseiernes Landsforbind. 

Det har ikke vært særskilt nytte knyttet til medlemsskapet, og fremtidig nytte anses ikke 

utover et fremtidig hypotetisk behov for juridisk bistand. Av denne grunn fremstår 

kostnaden som større enn nytten for BHF. Det ble besluttet å ikke fornye medlemsskapet.  

5. TV og fiber    - Henrik 

Oppfølgingssak fra forrige møte og generalforsamling 

Etter fremleggelse av informasjon på generalforsamling var inntrykket at beboerne ser en 

betydelig besparelse med å skifte leverandør av TV/fiber. Det er innenfor styrets mandat å 

velge leverandør til etablert infrastruktur til det beste for beboerne, med fokus på å 

optimalisere pris innefor et tilbud som tilfredsstiller beboernes behov. Det ble særskilt 

påpekt at beboere skal ha mulighet for å velge lineær-TV dersom de ønsker dette. Aktuell 

leverandør vil ha tilbud om en fast internett-pakke, med tilvalg for ulike TV-løsninger eller 

ekstra nettbehov. Det er viktig at beboerne er godt informert slik at de forstår løsningen 

som er valgt og kan etablere den løsningen som passer hver enkelt, som eventuelt innbærer 

etablering av nødvendige avtaler med leverandør for å få til dette.  
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Løsningen som er vurdert i dag kan gi en årlig besparelse for BHF på ca 250 000 som vil 

tilfalle beboerne gjennom lavere kontingent. Selv med personlige tilvalg som lineær-TV eller 

nettløsninger vil kostnaden for hver beboer bli betydelig lavere sammenlignet med dagens 

løsning.  

Neste steg: 

• Strukturere informasjon som er innhentet (Henrik) 

• Informere beboere – evt via et informasjonsmøte – om beslutning, besparelser via 

lavere huseierkontigent, løsningens innhold og hvordan dette etableres  

Saken følges opp videre på neste styremøte 

6. Neste møte   - Alle 

Neste møte planlagt 22. mai 2023 

Oppfølgingssaker - Ingen videre utvikling. Følges opp ved neste styremøte 

7. Utvidelse hos Franzefoss  - Joachim 

Den 19.12.2022 mottok Berglia Huseierforening sak 20/9596-RASK – Høring / offentlig 

ettersyn – detaljregulering for utvidelse av steinbrudd på Steinshøgda. Det ble informert om 

saken på huseierforeningens FB side og ingen innspill utover tidligere bemerkninger fra 

huseierforeningen ble mottatt. Svar på høringen til Bærum Kommune ble levert 10.02.2023. 

Følges opp videre.  

8. Styreweb    - Henrik  

Styreweb har blitt vurdert som et verktøy for dokumentstyring for huseierforeningens styre. 

Det har blitt vurdert til lite nyttig sett opp mot hvordan vi jobber. Henrik foreslår «Motion» 

som et bedre verktøy og presenterer dette på neste styremøte i mars. 

Jørg avslutter abonnementet på Styreweb fordi det ikke brukes.  

 

Har du saker du ønsker å ta opp, kontakter du en i styret! 

Styret kan kontaktes samlet på styret@berglia.net  

20.04.2023 

mailto:styret@berglia.net

